



В Томской области зафиксирован спад обращений в пункты серопрфилактики

Количество обращений по поводу присасывания клещей снижается: в течение этой недели количество обратившихся в пункты серопрфилактики снизилось на 350 человек.

С начала сезона с укусами клещей к врачам обратились 19 тыс. человек, из них более трех тысяч — дети. 13 тысяч обратившихся — жители Томска, остальные обращения поступают в районные больницы. Дозу иммуноглобулина получили 1732 человека — это пациенты с подозрением на клещевой энцефалит.

Несмотря на снижение активности клещей, риск присасывания и инфицирования остается высоким, поэтому медики призывают соблюдать меры профилактики. Особенно важно при нахождении на природе каждые 15-20 минут внимательно осматривать одежду, тело и волосы, проводить взаимные осмотры, а также использовать для защиты от клещей репелленты, обрабатывая ими открытые участки тела и одежду.

Пункты серопрфилактики продолжают работу во всех районных больницах региона. В Томске работают два пункта серопрфилактики для взрослых — в медико-санитарной части №2 (ул. Бела Куна, 3) и в межвузовской поликлинике (ул. Киевская, 74) и один для детей — детская больница №1 (Московский тракт, 4). Все пункты работают круглосуточно, при обращении необходим паспорт и полис ОМС.

В департаменте здравоохранения Томской области открыта круглосуточная горячая линия «Осторожно, клещ!» — 8-800-350-88-50 (звонок бесплатный).

С начала года на горячую линию поступило 360 обращений. Чаще всего жители региона задавали вопросы по профилактике клещевого энцефалита, вакцинации, работе пунктов серопрфилактики и действиях при укусе клеща.